2005. május Érettségi topográfiai feladatsor 2.


A feladatlap-rész megoldásához atlasz nem használható!

1. Válaszoljon a folyók torkolatával kapcsolatos kérdésekre!

a) Mely tengerbe, vagy öbölbe torkollanak az alábbi folyók? Írja a megfelelő tenger vagy

öböl nevét a folyó utáni vonalra!

1. Nílus: ......................................................-tenger

2. Visztula: ..................................................-tenger

3. Tigris: ......................................................-öböl

4. Pó: ..........................................................-tenger

5. Rajna: .....................................................-tenger

5 pont

b) Hazánk egyik fő folyója, a Tisza nem tengerbe torkollik. Válaszoljon a kérdésekre!

1. Mely folyóba ömlik? ................................................

2. Melyik ország, vagy országrész területén található a torkolat? .....................................

2 pont

7 pont
2. Oldja meg a feladatokat a térképvázlat alapján!

a) Nevezze meg, hogy mely földrajzi helyeket jelölik a térképvázlatba írt számok!
[image: image1.emf]
b) Válaszoljon a következő kérdésre a térképvázlat megfelelő számának beírásával!

A Nyugat-Dunántúl régió központja, személygépkocsi-gyártása jelentős.  ………………
1 pont

c) Nevezze meg a 4-es számmal jelölt hegység fő felépítő kőzetét!   ………………..                    1 pont

9 pont
3. Oldja meg a feladatokat a térképvázlat alapján!

a) Nevezze meg a számokkal jelölt földrajzi fogalmakat!
[image: image2.emf]
c) Melyik külső erő játszott szerepet a Nagy-tavak medencéjének kialakításában?

.....................................................................................                                                                             1 pont

d) Mi a neve az Eire- és az Ontario-tó között kialakult világhírű természeti    képződménynek?

.....................................................................................                                                                             1 pont

9 pont

Az első feladatlap-résszel elérhető összes pontszám: 25 pont
1. ..................................-hegység


2. ..................................... (folyó)


3. ............................................-tó


4. ................................ (hegység)


5. .....................................(város)


6. .....................................(város)


7. .....................................(város)


					7 pont





1. ....................................... -öböl


2. ....................................... (folyó)


3. ....................................... -félsziget


4. ...................................... (hegység)


5. ...................................... (főváros)


			       5 pont





b) Mely földtörténeti időben keletkezett a 4-es számmal jelölt hegység?


.....................................................................................


Nevezze meg a hegység legfontosabb ásványkincsét!


..........................................................................


2 pont











